



方庄街道举行“情系京蒙 共赢发展路”扎赉特旗音德镇特色农产品推介会

“让音德镇优质农产品走向首都百姓餐桌”

本报讯(记者 郭晓妍 实习记者 孙晨睿)热情洋溢的歌舞、令人回味无穷的美食、真心实意的推介……7月27日,“情系京蒙 共赢发展路”扎赉特旗音德镇特色农产品推介会在方庄街道成功举办。活动旨在展现两地合作成效,发挥方庄地区消费优势,带动扎赉特旗音德镇更多特色农产品企业扎根方庄,实现京蒙协作作更高水平共赢发展。

活动在音德镇乌兰牧骑演员带来的民族歌曲《多彩扎赉特》中拉开帷幕,点燃了现场的热烈气氛。“此次推介活动要将扎赉特旗尤其是音德镇独具特色的农畜产品向北京的朋友进行推介,让优质的米、小米以及牛羊肉等走向首都百姓的餐桌。”音德镇党委书记刘晓伟介绍。随后,银珠米业、天牧臻肉业、扎赉特旗五家户基层供销社负责人轮番上台,推介名优产品。

“我们创办了专业合作社和家庭农场27家、为农服务中心和综合服务社36家,种植水稻3万亩,绿色水稻基地认证3000亩。这次带

来春风一号优米、家养蜂蜜、牛肉干等农特产品,我们保证品质,希望大家买得安心、吃着放心。”扎赉特旗五家户基层供销社主任王春风说。

活动现场设有农畜产品的专门展位,牛肉干、奶豆腐、奶酪等依次排开,银珠米业蒸煮的大米香气四溢。通过精彩宣讲和试吃体验,银珠米业在活动现场就收获了订单。“这个大米太香了,我想要为我们公司员工多订一些。”中联智科集团董事、综合部总经理刘延平试吃后告诉记者,大米香醇度持久、口感筋道,令人回味无穷,自己要多买一些给公司员工、亲戚朋友。

“我们扎赉特旗优越的自然地理条件生长出香甜黏糯、油润喷香的特色有机大米,荣获‘中国农产品交易金奖’。”银珠米业总经理朴哲君告诉记者,在方庄街道办和多个企业的大力支持下,产品已跨越千里亮相北京,受到首都人民青睐。下一步将在丰台设立分公司与销售网点,和方庄街道进一步深化合作。

推介会上,方庄街道与音德镇、时代LIFE与鲜光村正式签署战略合作协议。此外,

众多商超企业也与银珠米业达成合作共识,未来将以有机大米这一龙头产品为引领,将更多当地优质农产品引入方庄,以普惠的价格反哺方庄百姓,实现扎赉特旗音德镇乡村产业的全面振兴。

记者了解到,自方庄街道2018年结对帮扶音德镇以来,双方长期保持深厚的友好互助关系,依据京蒙协作六个“倍增计划”,实施教育、医疗、农畜产品、销售、文化旅游、产业合作和科技创新等全方位合作,全力打造“大合作促进大发展”的东西部协作方庄样板。

“此次消费帮扶活动正是两地合作倍增发展的重要项目,通过引进特色消费产品,使蒙古族的特色文化得以在方庄这片沃土绽放,帮助更多的人了解扎赉特旗、走进音德镇,感受灿烂的民族文化。”方庄街道相关负责人说,将继续深化两地经济合作,携手打造更多京蒙消费推介活动,引入民族风情展览和常态化演出,展示扎赉特旗丰厚自然资源,形成京蒙特色合作品牌。

美好生活讲师团走进王佐话文化自信

本报讯 近日,王佐镇邀请丰台区美好生活讲师团成员、首都经济贸易大学马克思主义学院教授匡长福以《深刻领会习近平文化思想的丰富理论内涵和深厚实践基础》为题开展专题宣讲。王佐镇相关科室及各村、社区党员干部参加。

“党的十八大以来,习近平总书记着眼宣传思想文化领域的新形势新情况新问题,站在全局和战略高度,作出一系列重要论述和指示批示,指引新时代宣传思想文化工作取得历史性成就,形成了习近平文化思想。”课堂上,匡长福围绕“深刻领会习近平文化思想的丰富理论内涵和深厚实践基础”,结合形象直观的图片、丰富详实的案例,用通俗易懂的语言阐释文化自信的重要意义、文化自信的底气 and 理由、对待文化建设的态度和实现文化自信的行动,引发了参会人员的普遍共鸣。

“坚定文化自信,我们每个人都要做起而行之的行动者。踔厉奋发、笃行不怠,以坚强的思想引领、以坚定的文化自信,为王佐镇高质量发展凝聚精神力量。”参会干部表示。

未来,王佐镇将持续为党员及广大居民提供形式多样、内容丰富的学习平台,进一步坚定文化自信,推动文化繁荣兴盛。

区司法局组织召开“行刑衔接工作座谈会”

本报讯 近日,区司法局组织召开“行刑衔接工作座谈会”,为进一步推动行政执法与刑事司法衔接工作扎实开展提供有力平台和保障。

座谈会邀请了区检察院、区公安分局、区市场监管局、区农业农村局、区卫生健康委、区规自分局等在行刑衔接领域实践丰富的部门,围绕行刑衔接中的案件移送标准、证据收集与转换、信息共享机制等热点、难点问题进行深入探讨。各单位坚持问题导向、各抒己见,多角度、多层次地强化部门间沟通与交流。会上,针对部分单位提出的重点罪名及新业态在行刑衔接中立案标准及移送程序把握不准的问题,区检察院表示将对各领域日常处罚中的常见罪名、疑难问题及典型判例进行梳理,为全区行刑衔接工作顺利开展提供系统的理论依据和智力支持。

下一步,区司法局将探索建立工作联席机制,为各部门搭建高效、协同的沟通联系平台。该平台将作为行政机关与司法机关之间的信息共享、协作配合的重要桥梁,保障在案件移送、证据衔接、信息共享等方面形成严谨有序的工作机制,不断提高行刑衔接工作的规范性、系统性和公正性,为全区行刑衔接提质增效提供有力保障。

党纪学习教育

党纪知识百问百答

为推动党纪学习教育走深走实,把准目标要求,不断丰富学习载体、创新学习方式,紧扣学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》、严格遵守党纪鲜明主线,现开设“党纪知识百问百答”栏目,通过每日提问并解答的形式,以问领学、以思助学,在学习原文的基础上对条例进行解读阐释,引导丰台党员干部准确把握“六项纪律”的主旨要义和规定要求,将党纪牢记于心。

问题:1.某党员干部未经批准获取美国永久居留权,下列说法正确的是()。
A.可以给予其党内警告处分
B.给予其撤销党内职务、留党察看或者开除党籍处分
C.直接给予其开除党籍处分
D.属于私人事项,不违反党的纪律

2.某党员干部以探亲为由未经组织批准擅自出国,对该行为,下列说法正确的是()。
A.未按规定向组织请示报告重要事项,违反政治纪律
B.不按要求报告个人去向,违反报告个人有关事项相关规定
C.未经批准出国,违反组织纪律
D.探亲理由充分,不违反纪律

3.某开发商曾得到过某党员领导干部的“关照”,利用春节期间拜访的机会给其爱人送去10万元,其爱人收下且未告知该领导干部。对该领导干部的行为,下列说法正确的是()。
A.因对其爱人的行为不知情,所以不违反纪律
B.涉嫌受贿
C.违反了廉洁纪律
D.违反了政治纪律

答案

1.B 2.C 3.C

荷花盈盈迎客来 邂逅家门口的“诗和远方”



小团体表演为美景增添了别样情调。薛嘉茵 摄

游客在莲花池公园闲庭信步赏美景。赵自谦 摄

新闻多一点

莲花池公园开展微莲种植亲子活动

随着第24届荷花节的开幕,莲花池公园迎来了它的绚烂时刻。为了呼应本届荷花节“十万荷花迎宾客”的主题,以及增添节日趣味性和亲子互动性,7月26日,公园精心策划了一场微莲种植亲子活动,让游客在赏荷的同时,也能亲身体验种植的乐趣。由属地社区志愿者带领孩子们开启莲花池探秘之旅,奏响童心与自然和谐共鸣的夏日之音。

活动伊始,孩子们来到荷花品种基地,围坐在莲花池畔近距离探索、轻触荷叶,感受其在微风中摇曳的千姿百态。公园高级工程师李开宇现场讲解荷花知识,让大家了解荷花与睡莲的不同。孩子们听得津津有味,徜徉在荷的世界。随后,工作人员为参与家庭准备了微莲种苗、小型花盆、套盆、微莲专用土壤和肥料。在专业人员的

指导下,孩子们一起动手,细心地放土、浇水,将微莲种苗轻轻植入土中。其中还设计了有奖问答环节。孩子们的眼中充满了对生命成长的期待和好奇,他们纷纷表示回家要好好照顾自己的小莲花,等待它绽放美丽。

本次微莲种植亲子活动旨在通过沉浸式体验的方式,让市民游客更加深入地了解荷花的生长过程和文化内涵,同时也为孩子们提供了一个亲近自然、学习生态知识的机会。这样的活动能够增进亲子关系,还能够培养孩子们的爱绿护绿意识和责任感,让他们从小就学会珍惜和保护自然环境。随着第24届荷花节的持续进行,莲花池公园将继续为游客们带来丰富多彩的荷花文化活动。

本报讯(实习记者 周南)“青荷盖绿水,芙蓉披红鲜”。7月26日上午,雨过天晴,人们迎来短暂的清凉,莲花池公园中的“荷叶与荷花”们也呈现出了别样的风情。

沿着湖中栈道前行游览、打卡盛夏美景,只见荷花娇而不妖、出淤泥而不染,荷叶绿意盎然,两者搭配相得益彰。湖面中央的巨型火烈鸟吉祥物吸引人们驻足拍照,湖旁的十几艘火烈鸟造型的游船整装待发。湖水波光粼粼、清澈见底,朵朵白云和蔚蓝天空以及骄阳透过柳树的斑驳光影映照在湖面上。几艘“火烈鸟”悠闲地在湖区荡漾,无论是坐在游船上观景还是在岸边散步,都好似“人在画中游,画在景中走”。

湖岸上的景观也丰富多彩。一进公园南门,除了能看见如繁星一般的小花、闻到远处飘来的淡淡荷花清香,还能聆听“老年乐团”气势磅礴的演奏、“老年合唱团”洪亮浑厚的歌声。再往公园深处走,便可以看到活力四射的“老年舞团”,他们随着音乐的节奏摆动手臂,裙摆在风中起舞。此外,公园提供了运动场地,比如乒乓球、羽毛球等,让市民们可以在这里享受运动、健康生活。

打通人才服务“新链路” 筑造人才集聚“新高地”

丰台区首期高技能人才交流沙龙举办

本报讯 7月26日,丰台区人力社保局联合丰台科技园区党群服务中心共同举办丰台区首期高技能人才交流沙龙活动。政府部门、培训机构、行业企业代表以及优秀高技能人才代表齐聚一堂、畅所欲言,就“共融、共享、互助、发展”进行了深入交流。

活动现场,市区两级人力社保局、丰台区总工会解读高技能人才政策,优秀高技能人才代表进行路演展示,“就业创业联盟”培训机构代表介绍培训项目,企业、培训机构、高技能人才代表就人才培养、产教融合等方面进行座谈交流并达成合作意向。

丰台区人力社保局一直以来致力于健全

完善技能人才队伍体系建设,围绕服务重点产业不断创新工作方式,构建“区级—市级—国家级”高技能人才梯队,打造高技能人才助企交流平台,深入落实中央和北京市关于高技能人才工作相关精神。与丰台科技园区党群服务中心协作成立首个高技能人才服务站,为服务人才、服务企业夯实基础;在航天航空、轨道交通、信息技术、医药健康、智能制造、新材料等重点产业培育选拔出近百名区级高技能人才,推荐获评市级高技能人才20余名、国家级高技能人才6名;举办区级技能竞赛、承办市级技能赛事,百余名选手通过

参赛获得北京市人力社保局授予的职业等级证书;组织高技能人才为企业开展提供点对点服务的“技能大师企业行活动”,对接10余家企业,解决8项具体问题。此次沙龙是丰台区人力社保局对高技能人才培养使用的一种创新,通过建立更高效的技术技能沟通形式,进一步打通高技能人才服务产业链路,探索高技能人才使用的新机制,全力筑造高技能人才集聚新高地。丰台区人力社保局相关负责人表示,未来将在加强基础建设、健全培养体系、加大领军人才培育力度、打造服务平台等方面持续发力,努力打造一支“精、优、韧、活”的具有丰台特色的高技能人才队伍。

完善技能人才队伍体系建设,围绕服务重点产业不断创新工作方式,构建“区级—市级—国家级”高技能人才梯队,打造高技能人才助企交流平台,深入落实中央和北京市关于高技能人才工作相关精神。与丰台科技园区党群服务中心协作成立首个高技能人才服务站,为服务人才、服务企业夯实基础;在航天航空、轨道交通、信息技术、医药健康、智能制造、新材料等重点产业培育选拔出近百名区级高技能人才,推荐获评市级高技能人才20余名、国家级高技能人才6名;举办区级技能竞赛、承办市级技能赛事,百余名选手通过

参赛获得北京市人力社保局授予的职业等级证书;组织高技能人才为企业开展提供点对点服务的“技能大师企业行活动”,对接10余家企业,解决8项具体问题。此次沙龙是丰台区人力社保局对高技能人才培养使用的一种创新,通过建立更高效的技术技能沟通形式,进一步打通高技能人才服务产业链路,探索高技能人才使用的新机制,全力筑造高技能人才集聚新高地。

丰台区人力社保局相关负责人表示,未来将在加强基础建设、健全培养体系、加大领军人才培育力度、打造服务平台等方面持续发力,努力打造一支“精、优、韧、活”的具有丰台特色的高技能人才队伍。